

Kedves Páciensek!

2017. szeptember 4-5-6-án a fogorvosok tiltakozó akciója miatt kizárólag sürgősségi ellátást nyújtunk. **(Szabadságon vagyunk, de sürgős esetben helyettesítjük magunkat.)**

Tiltakozunk az alacsony finanszírozás ellen, az ellen, hogy az egészségügyi kormányzat éves szinten 2.800 Ft-ot hajlandó költeni fejenként a lakosság fogászati ellátására.

A Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi Tagozata számításai szerint ennek minimum a duplájára lenne szükség.

Jelenleg a piaci /magánrendelői/ árak a mostani finanszírozásunknak minimum 3-4- szerese, sőt bizonyos beavatkozások esetén, akár még ennél is magasabb lehet.

Ha ez az alacsony finanszírozás továbbra is így marad, a közfinanszírozott fogászatok elsorvadnak, ez esetben viszont a lakosságnak azon része, aki ezeket a fogászati szolgáltatásokat veszi igénybe, a továbbiakban államilag finanszírozott ellátás nélkül marad, csak magánrendelőben tud majd teljes egészében önköltséges alapon fogászati ellátáshoz jutni.

Ebben az esetben megszűnik a nyugdíjas páciensek fogpótlásainak kedvezményes elkészítésének lehetősége, /jelenleg csak a fogtechnikai költséget kell fizetni/, valamint közgyógyellátottak esetében még drágább lesz a fogpótlás, mivel ők jelenleg még a fogtechnikai költségekhez is kapnak támogatást a társadalombiztosítótól.

Veszélybe kerül minden olyan ellátás, amely jelenleg az összes korcsoport számára térítésmentesen vehető igénybe!

Pl. tömések, gyökérkezelés, fogkő eltávolítás, fogeltávolítás, fogászati szűrés, várandós gondozás stb.

Határozottan kiállunk azért, hogy a jelenlegi, Európában egyedül álló fogászati csomag a továbbiakban is fennmaradjon. Ehhez viszont elengedhetetlen a fogászat mostani finanszírozásának a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi Tagozata számításai szerinti duplájára emelése.

Jelenleg is kb. 280 tartósan betöltetlen fogászati praxis van, ezen körzetekhez tartozó páciensek már most sem jutnak fogászati ellátáshoz.

Megértésüket köszönjük!

Üdvözlettel:

dr. Nagy Ákos

Keszthely, 2017. 08. 30